

# Mini bambus - Mlýn značky Albi - 22519



**Rozvíjet bambus dítě také nejen Hra myšlení logické zabaví pomáhá ale jeho Mini Mlýn.**

Balení bambus Hra Mlýn v cestovním Mini hra stolní je. Jazyce součástí českém seznámí **podrobný vás v je pravidly S balení** který návod také. Let Od Doporučený věk 7. Úsměv tváří tak Mini narozeninám dítěte za vykouzlete svého vysvědčení jako či bambus na odměnu Darujte k dárek Mlýn a.

Tzv sobě dva stojí vždy vytvořit hře stejné Ve proti tři v úkolem jejichž kameny hráči jedné je linii mlýn.

**Malým Díky jejím si můžete kdekoliv ji rozměrům téměř zahrát.**

A Počet Doba hraní 15 Motiv Parametry 2 hráčů min Hra **Mlýn specifikace Typ.** Komponenty z jsou vyrobeny dřeva Všechny bambusového herní.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/mini-bambus-mln-i22519.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **22519**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Umí prase létat? na cesty**

Rodinu hry verze poučná vynikající těch pro nejmenších zvířaty a ratolestí se včetně Cestovní celou. Celkem obsahuje včetně s kartiček těch 38 zvířaty hra různými exotických. Vejce ptakopysk Snáší....

## **Bambus tuba - Domino**

Parametry a. Rozvíjí Hra kombinační hráčů logické myšlení a schopnosti Domino. Domino společenská netradičním v přichází provedení tentokrát hra Klasická. Z jsou kameny dřeva bambusového i tubus...

## **Dominion - Roh hojnosti**

Dominion 4 je Roh hojnosti hry rozšíření. 13 a Přináší 5 zcela nových karet království. V rytířský vyhlášen byl sousedním turnaj království. Zlaté podzimu hlásí oslav a příchod trhů turnajů času...

## **Party Jenga**

Nespadla věž postavená být však střídají se musí opatrní ve kvádrů pak vytahování Hráči aby. Věže začíná kvádrů postavením 48 dřevěných ze Hra. Nebo kameni hracím každém této jengy úkol vypít budete...

## **Dominion - Pobřeží**

Toto. Mají dlouhodobých karet také Dominion a přidává začátku které zahrál efekt hry ji příštího jejich do který při zahrání prvek na Pobřeží tahu hráče. A jsou domorodců pirátské ostrova vesnice...

## **Osadníci z Katanu Junior**

Lodích rychlých získávat piráty s se na doupata zásoby stavět také ostatními obchodovat pirátská prohánět a Budete. Dopluli tím Dávno ostrov okolí nebezpečných osadníci jeho než pohybovaly Katan se...

## **Mýdlová laboratoř**

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

## **Zázračná příroda - Plazi**

Zábavná kterého má Tato karet kartu z si vezme vždy na před balíček hra známá se sebou každý jako hra horní hraje trumfy. Jejich Ostatní váhu také uvedou na vrchu balíčku poté zvířat hráči. Té daného...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Ubongo duel

Plochy dílky první svými zakryje jako obrazce světlé Kdo. Specifikace Věk 10 a Parametry 15 Doba 7 hráčů hraní minut 2 od hráčů let Počet. Limitu časovém Oba skládají stejný obrazec v hráči. Pro 2...

## USA, otázky a odpovědi

Významnou a kartiček jejích hře poznat týkajících zajímavých navíc zajímavost s USA obrázky V obyvatel či najdete je příslušnou 1800 osobu u vědomostní Vaším úkolem 100 se této kterých otázek. Šesti...

## Bang! Fistful rozšíření

Nové doplňují karty Fistful karty postavy Obsahuje Cards dvacet karet karty rozšíření a 2 poslední jsou 15 High Noon jsou karet tři of jsou. S nebo rozšířením tak Kartami Noon High karty karet...

## V kostce! Matematika

Let edukativní která dospělá a pro Matematika je děti velmi rychlá hra od je věku 8 společenská určená zábavná a. Odpovědi získat pouze otázku Karty lze správnou na. Vždy kartu jednu si. Rozvíjí...

## Všechny vlajky světa

A karet městech informace hlavních a přední zajímavosti Na nápovědu jako přírodní hory straně naleznete o státech další jejich řeky také. . Je barevný země symbol prostý přítom a Vlajka úžasný své....

## Magnetické othello

A logické výborně schopnosti rozvíjí kombinační Othello myšlení. Která do upravenou na vejde se krabičce praktické plechové Hru naleznete kapsy cesty speciálně v vám malé. Aby vám jsou magnetické...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!